
　簡易事務事業評価結果一覧

【記載内容】
　●目標達成度による評価：a：100％以上　b：80％以上～100％未満　c：60％以上～80％未満　 d：60％未満
　●評価無：指標設定しているものの事業実施とならなかったもの
　●指標無事業：一般管理経費や法令等の基準があるため，指標設定不要と判断した事業

事業・評価

部・課名 ａ ｂ ｃ ｄ 評価済計

秘書課 0 1 0 0 1 0 1 1 2 3
政策企画課 14 1 4 2 21 9 30 18 7 25
行政改革推進課 1 2 0 2 5 1 6 3 5 8
情報政策課 1 0 0 0 1 0 1 1 2 3
広聴広報課 8 1 1 0 10 3 13 8 5 13
総務課 9 3 1 0 13 1 14 10 28 38
人事課 5 1 0 1 7 0 7 7 15 22
契約課 2 0 0 0 2 0 2 2 6 8
文書法制課 2 0 0 0 2 0 2 1 2 3
総務部 小計 42 9 6 5 62 14 76 51 72 123
防災政策課 7 2 0 0 9 1 10 8 17 25
地域防災推進課 16 5 3 4 28 3 31 22 9 31
防災対策部 小計 23 7 3 4 37 4 41 30 26 56
財政課 1 1 0 1 3 0 3 2 15 17
管財課 2 0 0 0 2 0 2 2 16 18
市民税課 0 1 0 0 1 0 1 1 2 3
資産税課 1 0 1 0 2 0 2 1 4 5
税務管理課 4 1 0 0 5 0 5 3 6 9
財産政策課 1 0 1 0 2 0 2 2 5 7
財務部 小計 9 3 2 1 15 0 15 11 48 59
中央窓口センタｰ 2 2 0 0 4 0 4 4 12 16
人権同和・男女共同参画課 13 5 0 0 18 0 18 10 18 28
地域コミュニティ推進課 16 18 3 1 38 0 38 23 10 33
斎場 2 0 0 0 2 0 2 1 2 3
くらし・交通安全課 25 6 2 2 35 7 42 27 12 39
地籍調査課 1 0 0 0 1 0 1 1 6 7
市民協働部 小計 59 31 5 3 98 7 105 66 60 126
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集計結果

 a 指標達成度100％以上 904 指標（ 56.9 ％）

 b 指標達成度80％以上～100％未満 301 指標（ 18.9 ％）

 c 指標達成度 60％以上～80％未満 118 指標（ 7.4 ％）

 d 指標達成度60％未満 146 指標（ 9.2 ％）

 評価無 121 指標（ 7.6 ％）

合　　　計 1,590 指標

所属長評価
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介護保険課 1 1 0 1 3 0 3 2 57 59
保険医療課 7 4 1 0 12 0 12 9 48 57
健康福祉総務課 4 1 1 1 7 1 8 6 45 51
指導監査課 1 1 0 0 2 0 2 1 2 3
点字図書館 4 2 1 1 8 3 11 7 6 13
障がい福祉課 17 11 2 0 30 0 30 29 24 53
福祉管理課 6 4 1 1 12 2 14 12 35 47
高齢者支援課 37 42 14 15 108 5 113 76 13 89
地域保健課 27 7 3 3 40 4 44 34 9 43
生活食品課 27 3 3 2 35 1 36 19 15 34
健康増進課 21 15 2 13 51 6 57 33 13 46
健康福祉部 小計 152 91 28 37 308 22 330 228 267 495
保育幼稚園課 6 5 3 1 15 0 15 15 43 58
子育て給付課 25 0 0 6 31 0 31 17 21 38
子ども育成課 17 1 5 1 24 0 24 22 7 29
母子保健課 25 7 7 1 40 1 41 30 7 37
子ども家庭支援センター 3 0 0 0 3 0 3 2 7 9
子ども未来部 小計 76 13 15 9 113 1 114 86 85 171
環境政策課 18 9 0 0 27 0 27 17 18 35
新エネルギー推進課 3 1 0 0 4 2 6 6 2 8
環境業務課 1 0 0 0 1 0 1 1 10 11
清掃工場 3 1 0 0 4 0 4 4 6 10
東部環境センター 6 2 1 0 9 4 13 8 12 20
環境保全課 26 1 0 1 28 0 28 18 7 25
廃棄物対策課 6 1 0 0 7 0 7 4 3 7
環境部 小計 63 15 1 1 80 6 86 58 58 116
観光振興課 23 9 4 1 37 0 37 26 20 46
産業政策課 24 5 1 0 30 2 32 20 6 26
公営事業課 4 0 0 0 4 0 4 4 39 43
商工振興課 15 2 4 5 26 9 35 24 9 33
産業団地整備課 2 0 0 0 2 3 5 5 3 8
商工観光部 小計 68 16 9 6 99 14 113 79 77 156
農林水産課 37 6 5 11 59 6 65 46 23 69
鏡地域振興課 17 2 4 5 28 5 33 24 14 38
土佐山地域振興課 7 6 1 6 20 1 21 14 12 26
耕地課 18 2 0 3 23 4 27 19 5 24
市場課 1 1 0 0 2 0 2 2 13 15
春野地域振興課 2 3 4 2 11 0 11 8 13 21
農林水産部 小計 82 20 14 27 143 16 159 113 80 193
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道路整備課 15 3 4 12 34 0 34 25 9 34
道路管理課 19 0 0 0 19 2 21 14 0 14
都市建設総務課 5 0 0 0 5 0 5 3 9 12
河川水路課 5 1 1 2 9 0 9 6 10 16
技術監理課 1 0 0 0 1 0 1 1 2 3
都市計画課 6 0 0 0 6 1 7 7 10 17
市街地整備課 10 0 1 1 12 2 14 11 2 13
みどり課 8 5 0 2 15 0 15 12 14 26
建築指導課 7 2 0 5 14 0 14 7 7 14
住宅政策課 8 1 0 0 9 5 14 11 4 15
公共建築課 1 0 0 0 1 0 1 1 1 2
都市建設部 小計 85 12 6 22 125 10 135 98 68 166
上下水道局総務課 8 0 0 0 8 0 8 4 13 17
管路管理課 4 0 3 0 7 0 7 7 9 16
水道整備課 4 0 0 0 4 0 4 3 4 7
浄水課 15 0 0 0 15 0 15 8 1 9
お客さまサービス課 1 2 0 0 3 0 3 2 8 10
下水道整備課 6 1 0 0 7 0 7 4 2 6
下水道施設管理課 16 0 0 0 16 0 16 8 2 10
企画財務課 2 0 0 0 2 0 2 2 20 22
上下水道局 小計 56 3 3 0 62 0 62 38 59 97
消防局 小計 11 7 3 2 23 3 26 24 10 34
教育政策課 12 1 2 1 16 2 18 10 42 52
学校教育課 39 12 3 1 55 1 56 42 11 53
教育環境支援課 14 6 0 1 21 2 23 19 23 42
生涯学習課 34 20 7 15 76 3 79 41 26 67
スポーツ振興課 12 4 3 4 23 0 23 19 17 36
人権・こども支援課 24 0 0 2 26 1 27 21 6 27
少年補導センター 1 1 1 1 4 0 4 3 6 9
図書館・科学館課 8 9 0 1 18 4 22 10 11 21
商業高校 8 1 1 0 10 0 10 6 12 18
教育研究所 9 5 2 2 18 4 22 13 5 18
民権・文化財課 7 11 2 1 21 6 27 23 15 38
教育委員会 小計 168 70 21 29 288 23 311 207 174 381
出納課 1 0 0 0 1 0 1 1 3 4
議会事務局 2 1 0 0 3 0 3 2 5 7
監査委員事務局 3 0 0 0 3 0 3 1 4 5
公平委員会 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3
選挙管理委員会 2 0 0 0 2 1 3 1 10 11
農業委員会 2 3 2 0 7 0 7 4 6 10
総合計 904 301 118 146 1,469 121 1,590 1,098 1,115 2,213

　目標達成度評価がａまたはｂ評価のみとなっている事業については，今後も目標達成に向け，継続して事業を実施することと
しております。
　また，目標達成度評価がｃまたはｄ評価が含まれている事業については，今後，引き続き目標達成に努めること，一部手
法や評価指標を見直していくこと，及び事業終了・凍結に向けた検討を行うこととしております。


	④公表用簡易事務事業評価結果

